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Rok 2021 

V tomto roce oslavili své významné jubileum naši následující občané: 

- pan Miroslav Čapek – 70. narozeniny; 

- pan Miroslav Daniš – 65. narozeniny; 

- paní Antonie Čapková – 65. narozeniny; 

- pan Ondřej Mazuch – 70. narozeniny; 

- pan Stanislav Požárek – 70. narozeniny; 

- paní Hana Eichnerová – 65. narozeniny; 

- pan Vladimír Sýkora – 70. narozeniny; 

- pan Josef Podrazil – 75. narozeniny; 

- paní Marie Ročeňová – 80. narozeniny. 

Na začátku roku byli obyvatelé obce seznámeni v Bíleneckém občasníku č. 1/2021 na stále 

pokračující změny v úředních hodinách obecního úřadu v souvislosti s pokračováním pandemie 

koronaviru COVID – 19.  

Také byli obeznámeni s poplatky obce. Poplatek za komunální odpad (zůstává stejný jako 

v předchozích letech, tj. 350Kč/osoba/rok) a poplatek za psy se stejně jako v předchozích letech 

neplatí.  

Z důvodu velké četnosti volně pobíhajících psů byli obyvatelé upozornění, aby své psy lépe 

zabezpečili a při procházkách uklízeli exkrementy. 

Obyvatelé obce byli také upozorněni na znovuobjevení ptačí chřipky v České republice a 

pobídnuti k ohlášení veškerých případů podezřelých úmrtí domácího ptactva veterinární správě 

pro Ústecký kraj. 

V březnu v části obce u kostela probíhala úprava místní komunikace, tyto práce trvaly 

zhruba týden.  

Na základě státního nařízení, kdy přestaly vyhovovat látkové roušky obec svým občanům 

nad 65 let, zdarma nabídla jednorázově balené respirátory (2 kusy).  

V březnu se také vrátily úřední hodiny do původního stavu a každé první pondělí v měsíci 

probíhají od 18 do 19 hodin večerní úřední hodiny. Obyvatelé byli seznámeni s povinnostmi 

spojenými s návštěvou obecního úřadu, tedy vstup pouze s použitím ochranných prostředků 

dýchacích cest (nos, ústa). V případě výskytu příznaků onemocnění COVID – 19 (zvýšená 

teplota, horečka, kašel) mají tyto osoby vstup na obecní úřad zakázán. 

V období května došlo k výskytu ptačí chřipky na území obce Polerady, důsledkem této 

události byla obec zařazena do pásma dozoru a obyvatelé obce byli uvědoměni a seznámeni 

s opatřeními, které s sebou tento status přináší: 

- zákaz veškerého pohybu drůbeže, kuřic před snáškou, jednodenních kuřat a vajec, který 

nebyl ohlášen 24 hodin předem KVSU; 
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- zákaz pohybu drůbeže, kuřic před snáškou, jednodenních kuřat a vajec do hospodářství, 

jatek, balíren nebo podniků na výrobu vaječných výrobků, které se nacházejí mimo 

pásmo dozoru (zde jsou uvedeny výjimky – více viz. celý text opatření); 

- dodržování přiměřených opatření biologické bezpečnosti; 

- vyčištění a dezinfekce dopravních prostředků a zařízení používaných k přepravě;  

- zákaz vstupu drůbeže, jiného ptactva chovaného v zajetí nebo domácích druhů savců do 

hospodářství nebo jeho opuštění bez ohlášení 24 hodin předem KVSU; 

- zákaz přemísťování nebo rozmetání použité podestýlky, hnoje nebo kejdy bez ohlášení 

24 hodin předem KVSU; 

- zákaz pořádání výstav, přehlídek, trhů, soutěží a jiných svodů drůbeže nebo jiného 

ptactva chovaného v zajetí; 

- zákaz vypouštění drůbeže za účelem zazvěření; 

- sledovat zdravotní stav drůbeže a jiného ptactva chovaného v zajetí a každé zvýšení 

nemocnosti anebo významný pokles produktivity ohlásit na KVSU. 

Ke konci května byli obyvatelé seznámeni s četností vyvážení odpadů. Obyvatelé obce byli 

znovu pobídnuti k udržování pořádku v obci. 

Oznámena byla též vakcinace psů, která proběhla 27. 5. 2021 ve všech obecních částech za 

poplatek 150,- Kč (vakcinace proti vzteklině) a 350,- Kč (kombinovaná vakcína). 

Koncem měsíce 29. 5. 2021 v obci na hřišti u hostince proběhl „Dětský den aneb Cesta 

kolem světa“. Pro děti bylo tradičně připraveno mnoho zábavy. Na přípravě programu se 

podíleli jak samotní obyvatelé, tak zaměstnanci obce. Ani letos nechyběla dětmi oblíbená 

hasičská pěna a opékání buřtů. O hudbu se na dětském dni postaral pan Jiří Střelec.  

  

Dětský den s tématem „Cesta kolem světa“. 
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Počátkem července proběhla v úseku křižovatky k autobusové zastávce v části obce 

Voděrady oprava veřejného osvětlení, oprava probíhala zhruba týden. 

   

Oprava veřejného osvětlení v místní části Voděrady k autobusové zastávce – stav před a po  

V červenci 19. 6. 2021 od 10:00 v obci proběhl nohejbalový turnaj. Obyvatelé tuto akci 

pojali i jako přátelské setkání po dlouhém odloučení v souvislosti s opatřeními s pandemií 

COVID – 19.  

Letošní obecní výlet se konal 26. 6. 2021 a cílem byl SAFARI PARK Dvůr Králové. Odjezd 

z obce byl naplánován z důvodu dlouhého času dojezdu (4,5 hodiny) na brzké ranní hodiny, 

tedy odjezd z obce v 5:30 hodin. S souvislosti s opatřeními pandemie COVID – 19, byli zájemci 

seznámeni s povinností při odjezdu předložit negativní antigenní či PCR test, který nebude 

starší 3 dnů. 

Obyvatelé obce se mohli těšit na letní kino, které probíhalo dne 10. 7. 2021 od 21:30hod.. 

Promítal se film 3Bobule od režiséra Martina Koppa z roku 2020.  

Z důvodu provozní havárie se v pondělí 26. 7. 2021 byla přerušena dodávka pitné vody ve 

všech částech obce. Plánované přerušení dodávek elektřiny se letošní rok uskutečnilo v úterý 

3. 8. 2021.  

Vlivem přírodních vlivů došlo během červencových dešťů k přívalové povodni, která 

způsobila nemalé škody obyvatelům obce Voděrady. Obyvatelé byli seznámeni s postupem, jak 

během těchto situací postupovat a kam se obrátit.  

Od začátku srpna se po dlouholetém provozu hostince v Bílencích panem Miroslavem 

Ryvolou stala novým provozovatelem hostince slečna Adéla Rudovská z Bílenců.  
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Pro děti bylo dne 28. 8. 2021 od 16:00 uspořádáno u dětského hřiště „Rozloučení 

s prázdninami“, které bylo zakončeno promítáním letního kina. Na akci byla pro děti oblíbená 

hasičská pěna a různé soutěže. Ve večerních hodinách probíhalo promítání dětského filmu 

Trollové, které zajistilo Kino Jirkov. Této akce se zúčastnilo přibližně 80 občanů, jak z obce 

Bílence, tak blízkého okolí.  

Od začátku školního roku byl, stejně jako v minulých letech, nabídnut dětem v obci kroužek 

„Dovedné ruce“ pod vedením paní Radky Vinduškové. Kroužek se konal každých 14 dní 

v podvečerních hodinách v prostorách obecního úřadu.  

Kroužek funguje v obci již několik let, navštěvují ho primárně děti školou povinné, ale po 

dohodě jej mohou navštěvovat i děti mladší za doprovodu staršího sourozence nebo rodiče. Děti 

na kroužku vyrábějí různé dekorace, které si pak mohou odnést domů. 

 

Děti na kroužku Dovedné ruce v září roku 2021. 
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V sobotu 11. 9. 2021 se v obci konala oblíbená akce „Dožínky“, tento ročník byl již pátými 

dožínkami v naší obci.  Dožínky se konaly v odpoledních hodinách a stejně jako v minulých 

letech se dočkaly zajímavých aktivit a vysoké návštěvnosti. V areálu dětského hřiště bylo vidět 

nemálo zemědělské techniky opečovávané profesionály či domácími kutily.   

K poslechu a tanci hrála kapela „4. cenová“. O program pro děti se postaral pan David 

Kozlok – nejrychlejší iluzionista v České republice.  

 

Vystoupení iluzionisty Davida Kozloka – Obecní dožínky 11.9.2021 

 

Obecní dožínky 11.9.2021 - ukázka zemědělské techniky 
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V tomto roce se uskutečnilo „6. setkání s pamětníky“, které bylo spojené i se dnem 

otevřených dveří v barokním zámečku ve Škrli. 

 

V souvislosti s nedávnou přívalovou povodní bylo obyvatelům obce nabídnuto obcí 

možnosti zajištění protipovodňových pytlů. O tyto pytle mohli zdarma žádat obyvatelé domů 

v ohrožených částech obce.  

V druhé polovině září (od 20. 9. 2021) probíhala v jednotlivých částech obce Bílence 

výměna lamp veřejného osvětlení za nové a úsporné lampy. Tato výměna probíhala již v první 

polovině roku v místní části Voděrady.  

V podzimním období bylo obyvatelům obce nabídnuto několik služeb a to, možnosti 

odevzdání a svozu nebezpečného a nadměrného odpadu konaného dne 20. 11. 2021 

s odběrným/svozovým místem v obcích Škle a Bílence.  

Další nabídkou bylo zajištění kominických služeb, kterou obec svým obyvatelům zajišťuje 

v případě zájmu několik let. O tuto službu se mohli zájemci přihlásit do 3. 12. 2021.  

V jednotlivých částech obce byla za podpory Ústeckého kraje obnovena a rozšířena místa 

pro sběr tříděného odpadu, kdy došlo k částečnému ohrazení míst a rozšíření o červené 

kontejnery, sloužící ke sběru drobných kovů.  

 

 

Kontejnerové stání v místní části Voděrady 
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V neděli 28. 11. 2021 od 16:00 se v kostele sv. Jakuba Většího ve Škrli konalo Slavnostní 

zahájení adventu. Tato akce se těší velké oblibě a obyvatelé obce jí využívají ke shledání mezi 

sebou i svými rodinami s příjemnou sváteční atmosférou, na které svůj zásadní podíl mají dámy 

z Ženského komorního sboru z Jirkova.  

 

Zahájení adventu v kostele sv. Jakuba většího ve Škrli – Ženský komorní sbor Jirkov 

 

Dětmi oblíbená Mikulášská nadílka a rozsvícení vánočního stromečku se v letošním roce 

konala 4. 12. 2022 od 17:00 hodin. Tato akce se letos v souvislosti s protiepidemickými 

opatřeními konala venku na návsi v Bílencích. Pro děti z obce byly nachystány balíčky se 

sladkostmi, ovocem a drobnými hračkami.  
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Ke konci roku v hostinci  v Bílencích ukončila své působení slečna Adéla Rudovská, místní 

hostinec byl znovu nabídnut k pronájmu.  

Stejně tak jako v předchozím roce obdrželi občané na konci roku stolní kalendář na rok 

2022 s fotografiemi ze všech tří částí obce. 

Závěrem roku jsou obyvatelé obce v Bílenckém občasníku seznámeni s plánovanými 

akcemi na rok 2022 a závěrečnou řečí a přáním všeho nejlepší do roku 2022. 


